



# ДЕНЬ УДАРНОЙ РАБОТЫ

СРЕДСТВА —  
В ПОМОЩЬ БОРЮЩЕГОСЯ ВЬЕТНАМАМ

Этот субботник был особенно памятен. Комсомольцы и молодежь домостроительного комбината, участка механизации, ЖКК, Гидромонтажа, АТК-1 и других предприятий провели его в радостный день — в день 50-летия образования СССР. Работали в Означенном на утеплении оконных блоков строящегося дома № 9.

Трудились все дружно, с подъемом. В двух подъездах было занято более 50 человек. Парни под-

носили паклю, девушки утепляли дом. Старались сделать как можно больше, с высоким качеством. Особенно отличились строители и спорковой комсомольцы ЖКК (комсогр Валентина Евтушенко). Трудно кого-нибудь выделить из 15 человек, которые встали на вахту. Все работали дружно, активно.

Много сделали в этот день молодые рабочие Гидромонтажа (комсогр Николай Ширяев). На субботнике отличились

большим старанием Ли-дня Занкина из домостроительного комбината, Зинида Недавняя из кислородного цеха и многие другие.

Руками молодых было сделано немало — утеплены оконные блоки в двух подъездах. Деньги, заработанные во время субботника, перечислены в фонд борющегося Вьетнама.

Комитет ВЛКСМ стройки выносит высокую благодарность комсомольцам и молодежи за ударный активизм.

труд на субботнике.  
А. ЩЕТИНIN,  
начальник комсомольского штаба стройки.

\* \* \*

Дружно прошел в этот день субботник в поселке Черемушки. Здесь младежь СМУ-2, участка механизации, АТК-2, участников Майской средней школы складировали кирпич, благоустранивали строящиеся дома. Комсомольцы механического цеха, Гидроспецстрой, а также другие работали непосредственно на своих участках.



26 декабря 1972 года. Подана первая бадья бетона в плотину Саянской ГЭС.

— Фото Г. ЧУГУНКИНА.

## ПОКОРИТЕЛЯМ ЕНИСЕЯ

В день укладки первого бетона в водосливную часть плотины Саянской ГЭС лопатой, которой укладывал бетон на Красноярской гидростанции в 1963 году Юрий Алексеевич Гагарин, работал слесарь из бригады А. Ильинова Виктор Горлов.

«Пусть звезды нам назначают свидание, мы слышим разрыв космических вьюг... Ты с нами, ты с нами идешь на задание, Первый, верный, испытанный друг.»

Это слова из песни «Созвездье Гагарина». Книгу песен под таким же названием с дарственной надписью 27 декабря 1972 года строителям Саянской ГЭС в честь укладки первого бетона прислали композитор Александра Пахмутова — лауреат премии имени Ленинского комсомола и поэт-песенник Николай Доброполов.

«Дорогим друзьям, строителям Саяно-Шенской ГЭС в ДЕНЬ ЗАКЛАДКИ ПЕРВОГО БЕТОНА В ПАМЯТЬ ОБ ОДНОМ ИЗ САМЫХ ВЕРНЫХ ДРУЗЕЙ КРАСНОЯРСКИХ СТРОИТЕЛЕЙ — ЮРИЕ АЛЕКСЕЕВИЧЕ ГАГАРИНЕ С ПОЖЕЛАНИЯМИ ТРУДОВЫХ ПОДВИГОВ И СЧАСТЬЯ,

А. Пахмутова,  
Н. Доброполов.»

«Созвездье Гагарина» — это поэтический рассказ о человеке, который первым побывал в космосе, о людях мужественных и красивых, о труде и борьбе. Те, кто строит в Карловском створе самую мощную в мире ГЭС, своим трудом прославляет любимую Родину, продолжает славное покорение сибирских рек.

**АДРЕС РЕДАЦИИ:** Поселок Майна, управление строительства Саянской ГЭС  
Телефоны 2-65, 4-37

на передний край —  
по комсомольской  
путевке

## ТРОЕ ДРУЖНЫХ

Анатолий Суханов участвовал в строительстве Красноярской ГЭС. Там он получил первую трудовую закалку, научился самому почетному делу — укладке бетона в плотину. На его глазах вставали в строй агрегаты первого гиганта энергетики на Енисее. С 1970 года работал в бригаде домостроительного комбината, которую возглавляет В. Дронов.

В 1973 году — решающим году девятой пятилетки — на строительстве Саянской ГЭС широкий фронт разворачивается работы по укладке бетона в водосливную часть плотины. Здесь сегодня нужны умелые, трудолюбивые руки. Комсомолец Анатолий Суханов, привыкший преодолевать любые трудности, горячо отклинулся на призыв комитета ВЛКСМ стройки пойти на ударный объект. Это очень почетно — идти в первых рядах, начинать свой путь со знаменательного для укладки первого бетона, работать до того времени, когда встанет в Карловском створе высотная плотина, когда дадут энергию первые агрегаты.

2 января Анатолию Суханову вручена комсомольская путевка на ударный объект строительства ГЭС. Он будет работать в комсомольско-молодежной бригаде М. Полторана. Анатолий имеет специальность плотника-бетонщика, таекдожника, знает сварочное дело. Комсомолец дал твердое слово трудинуться честно, во всем быть примером.

В этот день получили путевки в котлован комсомольцы Иван Симоненко и Виталий Филимонов. Все трое работали раньше в одной бригаде, идут из одного края с большим желаниям. Это — опытные, трудолюбивые парни.

В. ВАСИЛЬЕВ,

## ПОДАРОК ШУШЕНЦЕВ

На торжественном празднике труда — укладке первого бетона в водосливную часть плотины Саянской ГЭС — присутствовала делегация комсомольцев Шушенского района. Гости тепло поздравили гидростроителей, молодых рабочих с радостным событием. Первый секретарь Шушенского райкома ВЛКСМ А. Слуценский преподнес подарок — мозаичный портрет В. И. Ленина, выполненный на дереве с надписью:

«КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС В ЧЕСТЬ ЗАКЛАДКИ ПЕРВОГО БЕТОНА ПЛОТИНЫ.

Декабрь, 1972 г. Шушенский РК ВЛКСМ.»

Памятный подарок хранится в комитете комсомола стройки.

## Знан нуж кажд

Руководство  
лением ЦК КП  
шении экономи  
зования труда  
ническая обра  
газетой под  
вернутую под  
ку на тему  
наука для все  
состоит из двух  
«Руководящими  
специалистами»,  
и служащими.  
Представляем  
учебные програм  
бия по экономи  
ная подготовка  
по курсам сист  
мического  
Здесь вы найде  
экономики и  
для руководите  
специалистов, кни  
основы управления  
водством», а так  
и. Д. Попова  
зийственная  
строительстве и

Раздел высту  
чим и служащим  
гает учебными  
«Основы эко  
и производств  
экономической  
книгой «Беседа  
мической рефор

В. Кондрат  
заведующий тех  
никой Саянской



## „Шуба“ для домов

На Хабаровском заводе железобетонных изделий — крупнейшем в Приморье предприятии строительной индустрии — выпущены первые кубометры пенополистирола — легкого теплоизоляционного материала. Применение его вместо керамита, фибролита и минеральной ваты позволит сократить расходы на утепление зданий почти в три раза.

Пенополистирол найдет широкое применение в промышленном и объемно-блочном домостроении, позволит в заводских условиях изготавливать утепленные плиты перекрытий и межквартирные перегородки.

Редактор И. КУЛЕШОВ.

Всем жильцам коммунальных квартир  
чить в кассе ЖКХ абонементные  
квартплате.

Просьба к жителям поселков Майна, Оле-  
ново, Черемушки погасить задолженность по  
видам коммунальных услуг и за предъ-  
в в общесектии.

Саяно-Шушенский камнеобрабатывающий  
бинат производит запись рабочих на куль-  
следующим специальностям: камнераспил  
шлифовщик-полировщик по камню, фрезер-  
ник, водитель электротележек, слесарь-техни-  
ник, слесарь-сантехник, слесарь-электро-  
слесарь по КИШ, электрослесарь, машинист  
сосной станции, машинист котла.

Обращаться по адресу: п. Означенчено-  
го, дирекция камнеобрабатывающего  
бината, с 17 до 18 часов.

В библиотеке объединенного поста  
(клуб «Енисей») до 1 февраля промы-  
перегородка читательских формул.  
Просьба ко всем читателям при пересе-  
ции иметь паспорт.

Газета выходит по средам и субботам.  
Тираж 1800. Типография «Огни Саян» краевого управления по ин

Заказ 2